
Результати анкетування викладачів  

третього рівня вищої освіти ОНП «Фармація, промислова фармація» 

(весняний семестр 2022-2023 н. р.) 

Анкетування викладачів третього рівня вищої освіти ОНП «Фармація, 

промислова фармація» наукового ступеня доктора філософії в ІФНМУ 

проводився у весняному семестрі. Анкета здобувача ОНП «Фармація, 

промислова фармація» ІФНМУ включала 16 питань, з можливістю висловити 

власну думку щодо змісту ОНП, організації освітнього процесу. До анкетування 

були залучені усі викладачі, що здійснюють навчання у здобувачів третього 

рівня вищої освіти ОНП «Фармація, промислова фармація». Аналіз відповідей 

респондентів проводився відразу після опитування. Анкетування – анонімне, 

взяло участь 9 осіб.  

 

1. Наскільки знання аспірантів зі спеціальності відповідають сучасним 

програмовим вимогам? 

 

 
 

2. Відмітьте п’ять найнеобхідніших складових освітньої програми. 

 
1 – організація наукових і практичних заходів професійної діяльності 

(конференції, тренінги, дискусії тощо). 

2 – обгрунтованість навантаження на здобувачів (кількість дисциплін на 

семестр, годин аудиторної і самостійної роботи) 

3 – зрозумілість мети, цілей і очікуваних результатів вивчення дисциплін 

4 – спрямованість дисциплін на майбутню професію 
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5 – залучення здобувачів до організації, проведення і участі у наукових та 

практичних заходах 

6 – доступ до програм підготовки, графіків освітнього процесу, розкладів і 

робочих програм 

7 – співвідношення теоретичної і практичної частини 

 

3. Як Ви вважаєте, чи створені для викладача умови для вільного вибору 

форм і методів навчання і викладання? 

 
4. Чи існує у Вас реальна можливість вибору методів викладання 

навчального матеріалу? 

 
 

5. Які контрольні заходи проводять при вивченні предметів, що Ви 

викладаєте? 

Основні контрольні заходи: проведення тестового контролю, усне 

опитування, розв’язування ситуаційних та розрахункових задач, контроль 

практичних навичок, підсумковий модульний контроль. 

 

6. Чи, на Вашу думку, є зрозумілими критерії оцінювання контрольних 

заходів? 
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7. Чи маєте Ви право оскаржити результати оцінювання проведених 

контрольних заходів? 

 
 

8. Який порядок процедури оскарження результатів оцінювання 

проведених контрольних заходів? 

Оскарження результатів оцінювання проведених контрольних заходів 

здійснюється згідно з Положенням про процедуру розгляду звернень здобувачів 

освіти ІФНМУ, затвердженого наказом ректора № 3938-д від 17.09.2020 р. 

Здобувач має право на оскарження в порядку апеляції. Заява здобувачем 

подається завідувачу кафедри в день або на наступний день оголошення 

результатів. Створюється апеляційна комісія, яка може змінити результат. 

 

9. Наведіть приклади застосування відповідних правил процедури 

оскарження результатів оцінювання проведених контрольних заходів? 

Випадків оскарження за ОНП не було. 

 

10. Яким чином здійснюється освітня підтримка здобувачів вищої освіти? 

Основними документами щодо надання освітньої підтримки здобувачам 

вищої освіти є Положення про організацію освітнього процесу в ІФНМУ (наказ 

ректора № 417-д від 29.04.2022 р.) та Положення про систему забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості освіти в ІФНМУ (наказ ректора № 837-д від 

12.07.2019 р.).  

Освітня підтримка забезпечена ресурсами: навчальна, методична та наукова 

література на паперових та електронних носіях; матеріально-технічна база 
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ІФНМУ для проведення практичних, семінарських занять, СПРС, індивідуальні 

завдання тощо. 

 

11. Яким чином здійснюється організаційна підтримка здобувачів вищої 

освіти? 

Організаційна підтримка ЗВО здійснюється в рамках зазначених у питанні № 

10 Положення про організацію освітнього процесу в ІФНМУ: “освітній процес 

організований з урахуванням наявного науково-педагогічного потенціалу, 

матеріальної і навально-методичної бази Університету з урахуванням 

можливостей сучасних інформаційних технологій навчання”; та Положення про 

систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти в ІФНМУ. 

 

12. Яким чином здійснюється інформаційна підтримка здобувачів вищої 

освіти? 

На офіційному сайті ІФНМУ розміщується вся необхідна ЗВО інформація, 

що стосується освітнього процесу, правил вступу, компетентності науково-

педагогічних кадрів. Кожен має свій персональний кабінет в університетському 

порталі Offiсе 365, звідки має доступ до всієї необхідної інформації. 

Комп’ютерна мережа університету включає спеціальні станції, які 

розташована в корпусах і забезпечують доступ до інформаційного порталу, 

тестуючих програм, сервісу бібліотеки тощо. 

 

13. Яким чином здійснюється консультативна підтримка здобувачів 

вищої освіти? 

Консультативна допомога здійснюється в навчальній та позанавчальній 

сферах на всіх етапах навчання. Підтримку надає: адміністрація університету, 

приймальна комісія, відділ аспірантури і докторантури, кафедри, бібліотека, 

органи студентського самоврядування тощо. 

 

14. Яким чином здійснюється соціальна підтримка здобувачів вищої 

освіти? 

Забезпечується розвиненою соціальною інфраструктурою: гуртожитки, 

їдальні, спортивні зали. Важливими є студентська громадськість – студентська 

профспілка, студентське самоврядування, а також система наставництва та 

робота Ради кураторів. Також в університеті діють кабінети психологічної 

адаптації та підтримки для осіб з особливими потребами та тих, що потребують 

соціального захисту. Також на сайті університету є скринька довіри. 

 

15. Чи бере участь студентське самоврядування у процедурах 

внутрішнього забезпечення якості ОНП? Якщо так, то вкажіть яким 

саме чином. 



Згідно Положення про діяльність органів студентського самоврядування в 

ІФНМУ і Положення про систему забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості освіти в ІФНМУ приймають участь  у забезпеченні якості ОНП. 

Наприклад, складовою моніторингу якості освіти й оцінювання роботи науково-

педагогічних працівників є опитування (анкетування) ЗВО. Студентське 

самоврядування також оцінює рівень забезпечення ресурсами для організації 

освітнього процесу. Також в Університеті діє Товариство молодих вчених, члени 

якого беруть участь у процедурах внутрішнього забезпечення якості ОНП. Варто 

зазначити, що робота студентської ради є відкрито і прозорою, висвітлюється на 

офіційному сайті та на сторінках соціальних мереж, де інформують про роботу 

органів студентського самоврядування, проводять періодичні оитування. 

16. Які Ваші пропозиції щодо поліпшення якості освіти та освітньої 

програми? 

Подаються щорічно в межах внесення змін та доповнень до ОНП. 

Розширити та оновити матеріально-технічну базу викладання практично-

орієнтованих дисциплін. Розширити перелік міжнародних наукових баз даних, 

до яких є вільний доступ ЗВО, що дозволить проводити більш детальний та 

глибокий патентно-інформаційний пошук у рамках обраних тем наукового 

дослідження. Розробити механізми переходу від планового та ініціативного 

фінансування наукових програм до систем грантового та конкурентного 

фінансування. Розширити мережі міжкафедральних наукових лабораторій. 

Розширити можливості співпраці з університетами України та за її межами, щодо 

навчання здобувачів та виконання фрагментів наукових робіт.  

 

Таким чином, аналізуючи відповіді на поставлені запитання, можна 

зробити висновок, що усі респонденти обізнані з видами освітньої, 

інформаційної, соціальної та консультативної підтримки, що проводиться в 

університеті в межах навчання за ОНП «Фармація, промислова фармація», 

роботою студентського самоврядування, з документацією, що регламентує усі 

сфери діяльності Університету, контрольними заходами, що проводяться під час 

навчання, та ознайомлені із процедурою оскарження отриманих результатів у 

разі незадоволення останніми.  


